

今天给各位分享美国股市7月3日大跌的知识，其中也会对美国股市7月3日大跌原因进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

- [1. 为何美股和黄金同时下跌？](#)
- [2. 美国股市又暴跌，大A股怎么走？](#)
- [3. 太意外！俄罗斯股市突然闪崩，欧美股市集体下挫，发生了什么？](#)
- [4. 如何看待2020年3月19日美国历史上第5次股市熔断？](#)

## 为何美股和黄金同时下跌？

今年以来，美股的大跌与金价的回落曾多次出现过同步现象，因此本周五的美股大幅回撤又令一些贵金属投资者产生了疑虑，忧心美股若大幅回撤会带动贵金属下跌。

前期我专题讲了美股与贵金属必然分离的问题，指出后期贵金属与美股之间必然会有一个先倒下，而更大的可能是美股，这是由美股泡沫化所决定的，但是金价目前不存在泡沫化问题，相反金价目前的上扬主要是货币泡沫的反映，是国际货币体系严重失信的反映。

由于多数国际机构在资产组合中都持有黄金等贵金属投资标的，所以当美股大跌时，为了平衡风险，在减持美股的同时，有的机构会相应减持黄金，以平衡组合风险。还有的机构由于股市大跌导致保证金不足等原因也会减持黄金等资产以弥补保证金，因此美股与金价有时会出现同步下跌现象。

但是这样的同步现象不具有持续性，除非美国经济完全恢复，美联储开始持续缩表或加息，美股与金价才容易出现同步回落现象，但是目前全球都处于QE环境下，且大规模宽松，因此黄金回调不具备持续性，即便与美股同步回调一下，之后金价依然会维持牛市特征，这是全球经济风险与货币供给所决定的。

所以投资者不需为美股的回调而对金价产生过度的忧虑，而本周五金价的先抑后扬也说明了这一问题，这与我前期的判断是相符的。

美股与美国经济基本面已经发生了严重背离，这决定了美股未来存在杀估值的过程，但是金价既没有与供需关系背离，也没有与货币供给背离，且对卫安危机有风险对冲作用，所以金价与美股后期逐渐分离也是必然的。

另外，当前能够影响金价的主要因素之一是美元汇率，当美联储的货币供给过量导

致美元失去强势基础时，美元的中性与弱势都难以造成金价的大幅回撤，所以对于美股与金价的同步性还是要具体情况具体分析，预期两者后市的关系会更进一步分离，同步性会进一步减弱。

## 美国股市又暴跌，大A股怎么走？

题主朋友，您好，本人是咱们大A股市场的一枚小散，因为目前尚有一部分仓位在身，所以也在时刻关注着目前的市场形式（包括欧美市场）；恰逢昨晚美股具有十分确定意义的暴跌，而截至发文，今晚美股略有反抽，A股今天又走出“独立行情”，那么接下来我们大A的方向何在？本人对此也有一点点看法，借此机会，也在这里和大家分享交流一下，欢迎各位朋友的批评指正。？

首先，个人认为昨晚美股的暴跌确定了接下来股市运行的新的方向，进入下跌周期；个人认为当前A股市场正处于多空转换的关键时期，稍不留神，就会跟不上市场的巨大变化；个人认为A股下周大概率还要再抗跌一阵，进而再一一补跌。第一部分，世界股市自3月中下旬反弹至今，多头力量渐衰，市场终要进行合理调整。

故事的开始还要从2020年年初说起，因为大家都知道的原因，我国以及世界各国纷纷进入到经济冰河期，额，有点上头，但是倒退在所难免了。再加上世界上某些超级大国今天搞搞这个，明天bb那个，比如美伊争端升级，再比如有消息称美国为了转移国内的各种问题，决定以战争的方式解决委内瑞拉问题等等，不胜枚举，太乱了~另外，沙特俄罗斯石油战，逆全球化趋势，民粹主义等等也在疯狂的打击着本就增长乏力的世界经济。

在这一系列的各种利空作用下，不管是世界经济，还是具体的各个经济体所对应的股市，都遭受了巨大的损失；欧盘腰斩，美股跌去40%，就连我们也跌去了20%；好在各国政府没有坐以待毙，拿出“棺材本”来刺激经济，这才造就了世界股市3月中旬以来的巨幅反弹，甚至有些指数已经吃掉了今年的所有跌幅。

可是，大家可以思考一些问题，这种反弹合理吗？符合我们当下的世界经济吗？股市处于这样的历史高位我们心安理得吗（主要指美股）？个人觉得已经到了十分危险的地步了，且不说目前世界疯狂大放水所带来的经济泡沫，就说目前疫情余波仍在，实体经济举步维艰，大家都在炒股，这种现象合适吗？到底是虚拟金融在创造财富，还是实体经济在创造财富？

第二部分，A股市场情绪本来就十分谨慎，大部分散户“草木皆兵”，行情更加脆弱。

我想各位久在股海打拼的朋友们，都有这样一种亲身体会；我们大A市场因为散户

众多，毫无疑问，我们必须承认我们的很多投资者还不是很成熟，综合素质还不是很很高；这就导致我们市场的众多参与者往往追涨杀跌，特别担心亏损，一有点风吹草动，往往会形成踩踏现象；而另一方面了，大资金又想稳住局面，往往会“操纵”权重，该跌的时候我们不是很跌，该涨的时候我们也不是很涨。

尤其是最近一段时间，看起来我们的大盘在涨，但是每当开跌的那一时刻，大家跑的比谁都快（也确实是因为市场目前已经处于高点位置了）；每一次下跌幅度都不小，并且都会套上一批人或者埋上一批人，情绪要很久才能修复；各位朋友们可以回忆一下自己的情况，看看自己究竟赚到钱了没有？

第三部分，美股超跌反抽，A股权重护盘，多重因素影响，下周继续纠结。

昨晚美股跌幅超过了7%，估计也算是仅次于熔断最大的跌幅了；今天白天，小道指一直保持红盘状态，基本维持大约2%的反抽，算是超跌反抽；欧盘今晚开盘也是大幅反抽，基本都是超过2%的状态；而当前，截止发文，今晚美股也是高开之后，紧接着持续高位横盘震荡。

另外，今天白天我们也算是终于走出了所谓的“独立行情”（估计也就仅限于今天吧？），领涨全球；其中，各行各业均有所上涨，特别是盘中多空争夺进入白热化状态之时，券商出现异动，成功助力大盘强势翻红；虽然最后仅仅收于2920点，但是也仅仅下跌了0.04个百分点，是完全可以忽略的。

因此，结合两者的表现，个人觉得即使当前要进入下跌通道，至少也要在一到两个交易日里，美股实现小幅反抽或者横盘震荡，进而再继续下跌；而我们的大A下周受到影响之后，前半周应该继续纠结，小涨小跌，维持现状；不过在后半周，其就应该会选择方向了，并且这个方向大概率是偏空向下。

到此，做一个总结，美国股市暴跌或许仅仅是当前世界市场行情的一道开胃菜，更精彩的表演应该还在后面呢；A股市场应该会慢半拍，要先反应一阵子，在表现出一些“异常顽强”，“极度抗跌”之后，再一一补跌，完成股市调整预期。

以上就是本人关于又遇美股暴跌，A股如何表现问题的思考而分析，一家之言，粗陋鄙见，定然比较片面和肤浅；在此，再次邀请各位朋友们广泛讨论，畅所欲言，咱们一起交流一番，也算是大家都开卷有益，必定有所收获。最后，又到了一周的周末了，小斗提前预祝大家周末愉快，过得开心~！？

太意外！俄罗斯股市突然闪崩，欧美股市集体下挫，发生了什么？

整个全球经济发展出现停滞状态，自然股市不被看好，呈现下跌趋势。何况俄乌发

生战争，美国又幕后挑事者，欧洲地处战争旋窝中，在加上疫情一致不断，都是造成不看好股市的原因。其实中国股市也受到国际股市影响出现疲弱勢态。

## 如何看待2020年3月19日美国历史上第5次股市熔断？

2020年3月19日，即美国白天2020年3月18日，美股标普又双叟叟"熔断"暴跌，暂停交易15分钟。这是2020年月第4次，美国历史上第5次熔断，此前的三次美股熔断分别发生于1997年10月27日，2020年3月9日、3月12日和3月16日。

最开始美国股市经历暴跌是因为美国政府应对新冠疫情的态度不重视，信息公开不透明，加上美股市场2019年涨幅极高，本身具有很大的泡沫。疫情的蔓延和政府前期的不重视导致投资者恐慌情绪宣泄。再加上沙特和俄罗斯关于石油减产计划的谈判破裂导致石油价格的暴跌，于是有了2020年3月份美国股市的先后4次熔断。

在新冠病毒蔓延之前，美国就已经爆发了大范围的流感，当时有近2000万人被感染，死亡人数达到了1.2万人之多。随着新冠病毒在全世界大面积的爆发，美国政府不得不做出反应，才开始了对疑似新冠症状病人的试剂盒检测，由于新冠与流感症状相似，所以美国专家们对部分原流感病人进行了筛查，结果令人吃惊，原来被检测的流感人群里查出了许多新冠病例，也就是说，美国早已经有了新冠病例，只是他们都当作成了流感。

由于美国缺乏新冠防治经验或对其认识不足，但同时又不愿放下架子向别国学习或交流，甚至部分政客为了自己的利益而隐瞒或淡化新冠事实，并极力推卸自己的责任，指责别国，还制造了所谓的“新冠病毒来源”论来误导民众，大大延误了最佳的应对时机，最后加上检测试剂盒等医疗设备严重短缺，导致检测进程缓慢，以致许多的新冠病人未被及时得到治疗或隔离，而继续在社会中流动或传播。

现在美国开始重视疫情防控，但是新冠肺炎感染者的疑似病例数据仍在持续增加，尚未控制住。眼下，全球新冠肺炎疫情加剧蔓延，冲击经济前景，衰退担忧日益升温。尽管全球各国政府、央行都在推出财政刺激以及降息购债等货币政策支持经济，但是恐慌性的卖空所有资产仍然是当下的主要选择。现金为王，股市是实体经济的晴雨表，投资者对未来的预期是金融市场走向的风向标。新冠肺炎疫情来势汹汹，美国政府的举措“药不对症”，投资者对疫情蔓延及其经济影响深感忧虑，金融市场出现恐慌性暴跌。

目前美国新冠感染人数每日剧增，根据上述情况，如果美国政客还不改变在新冠上不负责任的态度，考虑到2000万庞大的流感人群中可能隐藏的不少新冠病例，加上沙特与俄罗斯无休止的石油价格争斗，美国股市还可能会面临更多次的熔断。

关于本次美国股市7月3日大跌和美国股市7月3日大跌原因的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。